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 БЕОГРАД - Само за истраживање архивске грађе за књигу "Мит о Јасеновцу" хрватска
држава је одобрила више од 6.000 евра, а то нису никаква истраживања него памфлети.
Дакле, држава прећутно стоји иза таквих ствари, каже католички теолог и историчар
Горан Шарић.

  Шарић за Политику наводи да се у књизи Романа Лељака тврди да је Јасеновац
постојао и после 1945, иако је кустос музеја Јасеновац објавио књигу са више стотина
фотографија које показују да никакав логор тамо није постојао.

  

"Њихов је циљ да прикажу да је од 1941. до 1945. то практично било забавиште и
позориште. Само не кажу да су сви глумци из тог 'позоришта', осим једног, убијени",
рекао је он.
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Према његовим речима, позивају се на Брозово наређење да се Јасеновац затвори.

  

"Ја сам видео тај документ. Тамо пише да се затвори логор Јасеновац у Барањи, код
Осијека, који је био логор за фолксдојчере и који је од овог Јасеновца удаљен 150
километара", навео је Шарић.

  

Онда се, истиче он, као позивају на документе у којима наводно стоји да "није било
убијања", а у оригиналном документу се каже "тај дан није било убијања", а онда се две
странице касније детаљно описују покољи.

  

Шарић додаје да аутор књиге у којој се поричу злочини у Јасеновцу, Роман Лељак, иначе
двоструки осуђеник, каже у првој реченици "генерал Владо Дапчевић", а он никад није
био генерал, него његов брат.

  

"Дакле, он већ на почетку не зна о чему прича, али добија медијски простор. И
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Католичка црква му организује предавања по целој Хрватској. И на тај начин ствара
предуслове за нове сукобе, нове ратове и нове Јасеновце", рекао је овај католички
теолог и историчар.

  

Према његовим речима, у Хрватској постоји један мит који каже да су Срби и Хрвати два
најразличитија народа и да је тај читав хрватски наратив базиран на негирању
заједничког порекла са Србима.

  

Шарић нема добро мишљење ни о српским историчарима, за које каже да "нису написали
ни једну једину књигу која би се бавила овим негирањем геноцида у Јасеновцу" и сматра
да су "у Србији интелектуалне елите потпуно подбациле".

  

"Овде влада једна аутошовинистичка матрица. Имате угледне историчаре који држе
катедре, а прихватају наратив српских непријатеља. У Хрватској имате другу крајност -
претерани роматизам, национализам", рекао је Шарић, који је, пише Политика, оштар
критичар политичких елита, али не само у Хрватској, него и у Србији.

  

Шарић је, наводи лист, навукао бес у Хрватској после објаве на фејсбуку о Олуји, када је
питао "шта је тачан повод за славље, то што је протерано 200.000 људи са њихових
огњишта, спаљивање кућа, пустошење села...ако се слави одлазак Срба, зашто се онда
не прославља одлазак 400.000 Хрвата које је слична политика отерала".

  

Шарић тврди, наводи Политика, да су Словени староседеоци у Европи, да се на Балкану
развила прва европска цивилизација, да Албанци не воде порекло од Илира...

  

(Танјуг)
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